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Raadsnota 
 

Raadsvergadering d.d.: 10 februari 2014 

Agenda nr: 9 

Onderwerp: Opmaken van de balans van 5 jaar zelfsturing en burgerparticipatie in Valkenburg aan 

de Geul 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

 
De gemeenteraad van Valkenburg aan de Geul heeft het initiatief genomen om de balans op te 
maken van 5 jaar burgerparticipatie en zelfsturing in Valkenburg aan de Geul. De voorliggende 
notitie zal aan de nieuwe gemeenteraad worden aangeboden.  De volgende thema’s worden nader  
besproken: 
 

 Historie burgerparticipatie en zelfsturing 

 Het project Buurtkracht 

 Stimuleringsgelden 

 Herijking kaders burgerparticipatie en zelfsturing 

 Het Platform kernambtenaren en de aanwijzing van kernambtenaren 

 Stand van zaken kernen 

 De inspiraties van Valkenburg aan de Geul na de bijeenkomst met Jim Diers op 18 november 
2013 

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

 

Op 19 maart 2014 vinden er gemeenteraadsverkiezingen plaats. De regiegroep zelfsturing en 

burgerparticipatie wil namens de huidige gemeenteraad de nieuwe gemeenteraad een document 

nalaten waarin wordt ingegaan op 5 jaar burgerparticipatie en zelfsturing in Valkenburg aan de Geul 

wordt. 

 

3. Relatie met bestaand beleid         

 

 Wet maatschappelijke ondersteuning.  

 “Meedoen in Valkenburg aan de Geul: een andere kijk op participatie van burgers” die is 

vastgesteld door de gemeenteraad in maart 2009. 

 “Herijking kaders zelfsturing februari 2013” die in februari 2013 door de gemeenteraad is 

vastgesteld. 

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

 

Wij verwijzen naar de voorliggende notitie “Opmaken balans van 5 jaar zelfsturing en 

burgerparticipatie in Valkenburg aan de Geul”. 

 

5. Samenwerking           

 

N.v.t. 

 

6. Aanbestedingen           

 

N.v.t. 

 

7. Financiën            

 

N.v.t. 
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8. Communicatie           

 

De voorliggende notitie is een intern document. Deze zal na vaststelling ter kennisname worden 

gestuurd naar de kernoverleggen, de Wmo-raad en de leden van het Platform kernambtenaren. 

 

9. Afwegingen en Advies          

 

De bijgaande notitie “Opmaken balans van 5 jaar zelfsturing en burgerparticipatie in Valkenburg 

aan de Geul” voor kennisgeving aannemen en deze te overhandigen aan de leden van de nieuwe 

gemeenteraad. 

 

10. Bijlagen            

 

 “Opmaken balans van 5 jaar zelfsturing en burgerparticipatie in Valkenburg aan de Geul”. 

 “Meedoen in Valkenburg aan de Geul: een andere kijk op participatie van burgers” die is 

vastgesteld door de gemeenteraad in maart 2009. 

 Tussentijdse evaluatie stimuleringsgelden in het kader van zelfsturing en 

gemeenschapsontwikkeling 

 “Herijking kaders zelfsturing februari 2013” die in februari 2013 door de gemeenteraad is 

vastgesteld. 

 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      Drs. M.J.A. Eurlings 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato; 24 december 2013 

 

Gehoord de raadsadviescommissie d.d. 20 januari 2014  

 

    

 

 

 

B e s l u i t : 

 

 

De bijgaande notitie “Opmaken balans van 5 jaar zelfsturing en burgerparticipatie in Valkenburg 

aan de Geul” voor kennisgeving aan te nemen en deze te overhandigen aan de leden van de nieuwe 

gemeenteraad. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van  10 februari 2014. 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

A.M. Hoeberigs       Drs. M.J.A. Eurlings 

griffier        voorzitter 
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